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Department of the Treasury 

Internal Revenue Service 

 

Potvrda za strane vlade ili druge strane organizacije 
u svrhu zadržavanja SAD poreza i prijavljivanja 

(Samo za strane vlade, međunarodne organizacije, strane centralne banke izdavanja, strane 

organizacije izuzete od poreza, strane private fondacije, i vlade SAD vlasništva) 

▶ Informacija o obrascu W-8EXP i posebnim instrukcijama su  na  www.irs.gov/formw8exp. 
▶ Odjeljak se odnosi na Zakon o internom prihodu. 

▶ Ovaj obrazac dati agentu za zadržavanje poreza ili platiocu, Ne slati IRS. 

 
 
 

 
OMB No. 1545-1621 

Ne koristiti ovaj obrazac za:                                                                                                                               Umjesto toga koristite obrazac: 
 

• bilo koju stranu vladu ili drugu stranu organizaciju koja ne traži primjenu Odjeljaka   115(2), 501(c), 892, 895, 

ili 1443(b) .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    . W-8BEN-E ili W-8ECI 

• Stvarnog vlasnika koji isključivo traži strani status ili naknade iz sporazuma .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    . W-8BEN ili W-8BEN-E 

• Strano partnerstvo ili strani trast .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    . W-8BEN-E ili W-8IMY 

• Lice koje traži da prihod bude efektivno povezan sa izvršavanjem trgovine ili posla u SAD .    .    .    .    .    . W-8ECI 

• Lice koje djeluje kao posrednik .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    . W-8IMY 

Dio I Identifikacija stvarnog vlasnika  
1  Ime organizacije 2  Država osnivanja ili organizacije 

3 Vrsta 

pravnog 

lica  

Strana vlada Strana organizacija izuzeta od poreza 

Međunarodna organizacija Strana privatna fondacija 

Strana centralna banka izdavanja ( ne u Vlada SAD vlasništva             
cjelini u vlasništvu strane države) 

4 Poglavlje 4 Status(FATCA status): 

Učesnička FFI. 

Izvještajni Model 1 FFI. 

Izvještajni Model 2 FFI. 

 Registrovane sa usklađenim 
statusom FFI (osim Izv.Model 1 FFI). 

 IGA FFI koja ne podliježe prijav. Pop.Dio III. 

Teritorijalna finansijska institucija. Pop. Dio III. 

Međunarodna organizacija. 

 
 Strana vlada (uključujući politička pododjeljenja), vlada SAD 

vlasništva, ili strana centralna banka izdavanja. Popuniti Dio 

III. 

 Izuzeti penzioni plan strane vlade. Popuniti dio III. 

501(c) organizacija. Popuniti Dio III. 

Pasivna NFFE. Popuniti Dio III.     

Direktna izvještavajuća NFFE. 

Sponzorisana direktna izvještavajuća NFFE. Popuniti Dio III. 

 
5  Stalna adresa prebivališta (ulica, apartm. Ili stan ili ruralni put)  Ne koristiti poštanski pretinac (osim registrovane adrese). 

 
Grad ili mjesto, država ili provincija. Unijeti poštanski broj gdje je moguće.  Država 

 
6  Poštanska adresa (ako je drugačija od navedene iznad). 

 
Grad ili mjesto, država ili provincija. Unijeti poštanski broj gdje je moguće. Država 

7  ID SAD por.obveznika ako se traži (vidi uputstvo) 8a  GIIN b Strani TIN (vidi uputstvo) 

9  Ref. Broj (vidjeti instrukcije) 

 
Dio II  Izjava o kvalifikaciji statusa u smislu Poglavlja 3  

10 Za stranu vladu: 

a  Potvrđujem da je pravno lice navedeno u Dijelu I strana vlada u smislu Odjeljka 892 i  plaćanja u okviru izuzeća su data 

Odjeljkom 892. 

Obilježiti kućicu 10b ili 10c, u zavisnosti koje važi: 

b Pravno lice navedeno u Dijelu I je sastavni dio vlade . 

c  Pravno lice navedeno u Dijelu I je kontrolisano pravno lice od strane vlade . 

11 Za međunarodnu organizaciju: 

 Potvrđujem da: 

• je pravno lice navedeno u Dijelu I međunarodna organizacija u smislu Odjeljka 7701(a)(18) i 

• su plaćanja u okviru izuzuzeća datog Odjeljkom 892. 

12 Za stranu centralnu banku izdavanja (koja nije u cjelosti u vlasništvu strane države): 

 Potvrđujem da: 

• je pravno lice navedeno u Dijelu I strana centralna banka izdavanja, 

• pravno lice navedeno u Dijelu I nema obaveze ili depozite na koje se ovaj obrazac odnosi u vezi sa 

izvođenjem komercijalne bankarske funkcije ili druge komercijalne aktivnosti, i 

• plaćanja u okviru izuzeća datih odjeljkom 895. 
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Dio II  Qualification Statement for Chapter 3 Status (continued) 

13 Za stranu organizaciju oslobođenu poreza, uključujući strane privatne fondacije: 

Ako neki prihod na koji se ova izjava odnosti, čini prihod koji se može obuhvatiti Odjeljkom 512 u izračunavanju nepovezanog 

poslovnog oporezivog prihoda pravnog lica, priložiti izvod koji pokazuje iznose. 

Obilježiti kućicu 13a ili 13b: 

a  Potvrđujem da je pravnom licu navedenom u Dijelu I izdato pismo o utvrđivanju od strane IRS na dan 

koje je trenutno važeće i da je zaključeno da je organizacija izuzeta od poreza kako je opisano u Odjeljku 501(c). 

b ovom obrascu je priloženo mišljenje SAD vijeća sa zaključkom da je pravno lice navedeno u Dijelu I opisano u Odjeljku 

501(c). 

Samo za organizacije iz Odjeljka 501(c)(3), obilježiti ili kućicu 13c ili 13d: 

c  Ako pismo o utvrđivanju ili mišljenje vijeća zaključi da je pravno lice navedeno u Dijelu I opisano u Odjeljku  501(c)(3), 

potvrđujem da organizacija nije privatna fondacija opisana u Odjeljku 509. Prilažem afidavit organizacije koja utvrđuje 

dovoljno činjenica za IRS da utvrdi da organizacija nije privatna fondacija jer ispunjava jedan o izuzetaka opisanih u 

odjeljku 509(a)(1), (2), (3), or (4). 

d Ako pismo za utvrđivanje statusa ili mišljenje vijeća zaključi da je pravno lice navedeno u Dijelu I opisano u Odjeljku  

501(c)(3), potvrđujem da je organizacija privatna fondacija opisana u Odjeljku 509. 

14 Za vladu SAD vlasništva: 

 Potvrđujem da je pravno lice navedeno u Dijelu I vlada vlasništva SAD ili njeno političko odjeljenje, i da traži izuzeće 

dato po 115(2). 

Dio III  DIzjava o kvalifikaciji statusa u skladu sa Poglavlja 4 (ako se traži) 

15 Za IGA FFI koja ne podliježe prijavljivanju: 

 Potvrđujem da  pravno lice navedeno u Dijelu I: 

• Ispunjava uslove da bi se smatralo finansijskom institucijom koja ne podliježe prijavljivanju u skladu sa važećim IGA između SAD i 

 

• Tretira se kao                                                                        u skladu sa odredbama važećeg IGA (vidjeti instrukcije); i 

• Ako ste FFI koji se tretira kao registrovani usklađeni FFI po primjenjivom Modelu 2 IGA, navedite vaš GIIN: 
▶ 

16 Za teritorijalnu finansijsku instituciju: 

 Potvrđujem da je pravno lice navedeno u Dijelu I finansijska institucija (ali ne investiciono pravno lice) koje je osnovano 
ili organizovano po zakonima vlasništva SAD-a. 

17 Za stranu vladu (uključujući političko odjeljenje), vladu SAD vlasništva, ili stranu centralnu banku izdavanja: 

Potvrđujem da je pravno lice navedeno u Dijelu I stvarni vlasnik plaćanja i da nije angažovano u komercijalne finansijske 
aktivnosti vrste koja se odnosi na osiguravajuća društva, kastodi instituciju, ili depozitnu instituciju u vezi sa plaćanjima, 

računima ili obavezama za koje se ovaj obrazac podnosti (osim kako je dozvoljeno Odjeljkom Propisa 1.1471-6(h)(2)). 

18 Za izuzeti pentioni plan strane vlade: 

 Potvrđujem da je pravno lice navedeno u  Dijelu I: 
 

• osnovano i sponozorisano od strane vlade, međunarodne organizacije, centralne banke izdavanja, ili vlade SAD vlasništva 

(svaka kako je definisano u Odjeljjku propisa 1.1471-6 ili primjenjivog Modela 1 ili Modela 2 IGA) u svrhu pružanja naknada 

za penzionisanje, invalidnost, ili naknada u slučaju smrti korisnicima ili učesnicima koji nisu trenutni ili bivši zaposlenici 
takvog sponzora (ili lica označena od navedenih zaposlenika); ili 

• osnovano i sponozorisano od strane vlade, međunarodne organizacije, centralne banke izdavanja, ili vlade SAD vlasništva 

(svaka kako je definisano u Odjeljjku propisa 1.1471-6 ili primjenjivog Modela 1 ili Modela 2 IGA) u svrhu pružanja naknada 

za penzionisanje, invalidnost, ili naknada u slučaju smrti korisnicima ili učesnicima koji su trenutni ili bivši zaposlenici 

sponzora, ali za naknadu izvršenih ličnih usluga za sponzora. 

19 Za 501(c) organizaciju: 

 Potvrđujem da je pravno lice navedeno u Dijelu I pravno lice opisano u Odjeljku  501(c) ali nije osiguravajue društvo opisano 

u Odjeljku 501(c)(15). 

20 Za pasivne NFFE: 

a   Potvrđujem da je pravno lice navedeno u Dijelu I strano pravno lice koje nije finansijska institucija (koje  nije investiciono 

pravno lice u vlasništvu SAD). 

Obilježiti kućicu 20b ili 20c, u zavisnosti koje odgovara. 

b dodatno potvrđujem da pravno lice navedeno u Dijelu I nema dodatne SAD vlasnike, ili 

c   dalje potvrđujem da je pravno lice navedeno u Dijelu I dostavilo izjavu sa imenom, adresom, i TIN-om za svakod 

dodatnog SAD vlasnika NFFE (vidjeti instrukcije). 

21 Ima pranvog lica sponzora: 

 Potvrđujem da je pravno lice navedeno u Dijelu I direktno izvještavajuće NFFE koje je sponzorisano od strane lice iz reda 21. 
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Dio IV Potvrda 

 Pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem da su podaci u ovom obrascu istiniti, tačni i potpuni. Pod 

materijalnom i krivičnom odgovornošću, takođe, izjavljujem: 

• Organizacija za koju potpisujem je stvarni vlasnik prihoda i drugih plaćanja na koja se ovaj obrazac odnosi, 

• Stvarni vlasnik nije SAD lice, 

• Za stvarnog vlasnika koji je kontrolisano pravno lice strane suverene organizacije (koja nije centralna banka izdavanja u cjelini 
u vlasništvu strane države), stvarni vlasnik je angažovan u komercijalnim aktivnostima u i izvan SAD, i 

• za stvarnog vlasnika koji je centralna banka izdavanja u cjelosti u vlasništvu strane države, stvarni vlasnik nije angažovan u 

komercijalnim aktivnostima u SAD. 

Dajem svoju saglasnost da se ovaj obrazac dostavi svakom poreskom obvezniku koji ima nadzor, priznanicu ili čuva prihod čiji 

sam stvarni vlasnik, odnosno svakom poreskom obvezniku koji može vršiti isplate na osnovu prihoda čiji sam stvarni vlasnik. 

 
Pristajem da dostavim novi obrazac u roku od 30 dana ako bilo koja iznad navedena potvrda postane netačna. 

 

 
 

Potpis    
Potpis ovlaštenog službenika Ime štampanim slovima Datum (MM-DD-GGGG) 

 
 Potvrđujem da sam propisno ovlašten da potpišem u ime lica identifikovanog u redu 1 ovog obrasca. 
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